

Группа экспертов из разных стран призвала ввести мораторий на усилия по геоинженерии климата планеты, так как это может иметь негативные последствия, пишет The Guardian. Комиссия по регулированию климата опубликовала доклад, в котором призвала правительства всего мира отказаться от экспериментов в сфере инженерии климата. Да, изучать это направление можно и нужно, но предпринимать какие-либо действия не стоит.

Подробнее: <https://bloknot.ru/nauka/e-ksperty-iskusstvennoe-izmenenie-klimata-privedet-k-katastrofe-1166386.html>